



**骏程陶瓷**  
JUNCHENG CERAMICS

成就品质生活

好瓷砖骏程造

抗菌防污专利产品 全国用户满意产品 广东省著名商标  
地址: 柳江路贸易区建材市场名优2区A-28号 电话: 0395-2350888



# 原创春联大赛征集活动火热进行中

## 一热心读者提交26副对联

本报讯(记者王培)1月28日,本报联合老庙银楼举办“‘老庙银楼杯’第二届原创春联征集大赛”作品征集活动,很多人都给大赛组委会传来多副原创春联作品,其中一位参与者撰写了26副对联作。

热心读者孙京波每年积极参与原创春联征集大赛,还曾在2014年的比赛中获过大奖。今年,他专门撰写了三副对联传给大赛组委会。

其中一副对联是:上联:漯河千贤秀,下联:河纳百川奇,横批:人杰地灵。在谈到创作初衷,孙京波表示,自己撰写的上联是从漯河悠久的历史起笔,上下几千年,漯河英雄辈出,以字圣许慎为杰出代表的名人,雅士,豪杰,他们的智慧,奉献为沙澧大地谱写了一曲曲动人乐章,描绘了一幅幅秀美画卷。下联则是表现出沙澧两河源于伏牛,汇百川不息,聚小溪不弃,相汇我市,奔流注海。俯瞰沙澧,宛

若一幅水墨画卷,纵观漯河,敞开胸襟,吸纳仁人志士,为漯河快速发展,献言献策,尽心尽力。横批“人杰地灵”是上下联的综述,既涵盖了沙澧两岸的秀美,又讴歌了为漯河发展做出贡献的劳动者。

除了我市热心读者的参与,此次大赛还吸引了不少外地热心读者的积极参与,其中来自湖北省黄石市的刘关波给大赛组委会传来26副作品,而来自湖北省大冶市的刘晓琴传来10副参赛作品。

此次原创春联大赛作品征集活动仍在火热进行中,参赛作品要求必须是原创,应遵循春联创作的基本规律,单联字数为5字到12字,每位参与者提交的作品数量不限,参与者要为自己的作品写200字左右的构思说明。此次作品征集活动以“好运”为主题,征集的作品将由2018年春节春联征集活动专家评委会进行评审,根据作品的立意、内涵、格律等评选出获奖作品。

征集活动截止到2月2日。活动将产生10幅“戊戌年原创优秀春联”,举行颁奖典礼,获得由冠名方老庙银楼提供的奖品和获奖证书,并在《漯河晚报》刊发获奖结果及作品展示。

同时,主办方拟在腊月二十三(2月8日),现场举行“送春联”现场公益活动(场地待定),将邀请我市多名书法家、学者在现场创作书写获奖原创春联作品,赠送给市民朋友。2月10日,老庙银楼、新闻媒体还将共同走进贫困户,进行慰问活动。

参与活动的读者有三种投稿方式:1.电子邮箱:wbchunlian2018@163.com;2.邮寄地址:漯河市淞江新区新闻大厦漯河晚报综合新闻部收(邮编462000),信封上请注明“原创春联大赛”字样;3.参与者还可直接将作品的纸质版或电子版送至漯河晚报编辑部。

活动咨询电话:0395-3117156 13839531587

## 商场超市年味浓 市民错峰购年货



市民正在采购年货。

□文图 本报记者 王培

春节临近,市民置办年货的热情越来越高,市场上年味越来越浓。1月28日,记者走访我市各大商场超市发现,节日气氛浓厚,不少商家用喜庆的各种春节元素布置店面,年货促销活动也早已开始,吸引不少市民提前囤货。一些上班族则利用周末和下班时间前来采购年货。

在一些商场超市,记者看到,大红灯笼、中国结、拉花等装饰品将卖场内布置得红红火火,年味十足。多数商场超市的年货促销活动已经开始,抽奖活动、团购优惠等促销方式多种多样。

在市区交通路一家商场内,“年货大集”的宣传牌竖立在卖场各个角落。超市区摆放整齐、琳琅满目的年货大街,包括糖果、干果、奶制品以及各种礼盒等,各种年货应有尽有,吸引了不少市民前来选购。“马上过年了,我今天休息就来逛逛,先买点糖果和豆干,这些平时我就爱吃,现在开始促销了,我就买点屯在家里。”正在糖果专区挑选的

市民张丽娜说,自己平时工作比较忙,所以1月中旬就开始置办年货,一到休息日就到超市看看。“每年一到过年前那几天超市里购买年货的人多得很,我就先一点点买着,不想等到最后结账都要排长队。”

“我们的年货大集第一波已经开始两天了,百货商品低至三折,而且还有满额赠好礼、抢红包等各种活动,”该商场一位负责人告诉记者,商场提前一个月就开始为年货市场预热,这段时间客流量和销售额有了明显的提高。

“这种葵花籽油原价一桶99块钱,现在促销呢,69块钱,我买两桶回去。”在市区辽河路一家大型超市,正在购买食用油的市民王秀莲对记者说,马上就要过年了,家里已经开始置办年货,除了米、面、油、干果之类的年货,还要给小孙子准备一些零食。超市一位工作人员告诉记者,今年超市的春节促销活动从1月上旬就开始了,很多米、面、油等年货都在促销,不少中老年人提前购买,以备过年之需。

## 买4K电视需要知道的小知识

国际电信联盟于2012年8月23日发布的超高清电视的国际标准中,超高清4K的定义是:水平清晰度3840,垂直清晰度2160,宽高比16:9,总计830万像素。

那么是不是标了4K的就是真的4K电视?现在,我们来介绍下关于4K电视的小知识,帮助大家更好的选购4K电视。

### 1.三色4K与4色4K

传统液晶技术中,每个像素点都是由R/G/B三种颜色(红绿蓝三原色)的子像素组成

的。RGBW 4K技术是一种4K显示技术,它在R/G/B的基础上,增加了白色的子像素,也就是说RGBW的液晶面板有4种颜色的子像素。

简单,RGB三色4K面板,每个像素里面都有3个红绿蓝子像素,而在RGBW的4K面板中,每个像素点可能平均下来只有2~3个颜色的子像素,实际的总像素只有600万。

其实830万还是600万像素,肉眼来看基本无法分辨,但是4色RGBW 4K面板最大的

问题是画面偏白。

### 2.4K 解码芯片

4K影片的编码格式为HEVC,即H.265。相较于全高清1080P时代的H.264编码,H.265编码更加复杂,压缩率更高,因此也需要专用的解码芯片才能完美解码。市面上有一些电视,屏幕用的是4K面板,而解码芯片并不支持H.265。此类4K电视也不能带来完美的影音体验,在选购时也需要特别注意。

据家电网

## 选储水式热水器要注意哪些方面

1.看容积 一个人60L,两个人80~100,三个人120升,升数越大,能储的热水就越多,当然就越耗电。

2.看漏电保护 储水式热水器,结构及其简单,就是一个大桶,里面一个热得快。安装的时候,出水管的管道一定要足够长,当PPR管的长度足够的时候,漏出的220V的电通过PPR管中的水的阻力,电压就会被降到安全电压,不会对你造成伤害,但是对于所有的储

水式热水器都适用。

3.保温 现在基本上都是24小时不关机器,保温越好越省电,保温与所采用的保温材料,还有桶径有关系,桶径越粗,保温效果越好。

4.内胆 热水器的质量基本与内胆有直接关系,加热棒一般是不坏的,内胆一破,热水器就报废了。热水器内胆是白钢,白钢里面有一层搪瓷,热水器的技术含量就在这层搪瓷上,热水器里面的状况很复

杂,热胀冷缩,对内胆的内应力是很大的,造出与白钢膨胀系数相同并且质地坚韧,附着力较强的搪瓷层,就是热水器的核心技术了,只要搪瓷不破,热水器就不会坏。

5.正规厂家 品牌,售后,这才是比较重要。热水器里面有一根镁棒,是平衡硬水离子的,到了一定使用年限,需要换一下镁棒,否则水垢会在里面沉积,造成容量不够。

据家电网

## 消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商

家进行曝光,针对行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话:3117156

15839581290